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3apaya 1. Moabop ceyeHnst CTEPXKHS, NOABEPXEHHOrO PaCTAKEHMNIO-CXATUIO

Li= 45 m, 1= @ KHIM, =~/ kKHIM, =72 ,
Ly=4 9 M, Q5= 7y KHIM, F=-70 kH, Fs= 0 «H,

Ls= //57 M, F1= 3p KkH, B='¢/,z, Martepwuan Ha yy-ke 1,2 — W/@

Ao= A= 2 Ay As= B-Ag= 2 -Aq
Puc.1

, 3—/44@/44_,

N3 ypaBHEeHWs1 paBHOBECUS CTEPXKHA HaXOA4UM OMOPHYIO peakumio:

R=F ~0la =K ¥4, Ly =30~(0. 45— [04/0 o = (SH.

Mcnonb3ysa meTop, ceyeHun, onpenensaem npoaosibHY CUNY Ha KaXOaoM

y4yacTKe CTepXHA W vleM 3HaYeHus N Ha rpaHuyax y4acTKoB:

Ha nepsom yuactke  (0<xq < € m),

N()= R = (S

Ha BTOPOM yyacTtke (0< X3 < S ™),
Nixo)=R — R t€, X,

N(xo=0)= -3¢ = —(5EA

N(x, = I,S'S = (L3040 & (ﬂ

Ha TpeTbeM ydyacTke (0<x3< 4 m),

N(x3)= e?ax}_
N(xz= 0)= O
Nixs=4 )= (Ot

Mo nony4YeHHbIM Toukam cTpoum anopy N — puc.2

Onpenensiem Hanps>KeHNs B CTEPXXHE no dpopmyne: ¢ =

YyacTok | c (L3 = (S A
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YyacTok 11 o(x2=0) = - —15£ A"
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o(x=S) = &

YyacTok 111 o(xz=0)= &

G(X3= i ): [1 /QOA = g,} ,A1-1
1

Ctpoum snopy ¢ — puc.3
M3 ycrnoBua NpoYHOCTW B OMACHBIX CEYEHUSIX C MAKCUMAmbHBIMU HanPsKEHUSIMUA

nopbvpaemM pasMepbl NonepeyHbIX ceYeHui.

Nmeem ans HyryHa pgonyckaemoe HanpsXXeHune npun pactaXxXeHuun

ANA gropantoMmuHmsa — [c]?" =————=14O MMa,
n
N — HOPMUPYEMBI KO3 MULIMEHT 3anaca NPOYHOCTY.
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BbiGupaeM HaubonblLLee 3HaYeHne, KOTOpoe YAOBNETBOPSET BCEM YCOBM-
am A=1,S cm? Torpa
A= OL'A1=’//Z‘ /t’S ='{/(g CMZ,,_"_" As:

[ns npoBepKU BbIMUCMEHWUIA HAXO4UM OEWCTBUTENbHbIE KOIMMULMEHT 3a-

' : Cnpe
Naca NPOYHOCTY Ha KaXKAOM y4acTKe No POPMYMeE: Nuescre=—
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